Βραδιά του Ερευνητή στο Ε.Μ.Π.
την Παρασκευή 25 Σεπτεμβρίου 2015
Μετά την επιτυχή διοργάνωση της Βραδιάς του Ερευνητή 2014 στο Εθνικό Μετσόβιο Πολυτεχνείο, προχωράμε φέτος για δεύτερη φορά στη διοργάνωση της Βραδιάς του Ερευνητή 2015 την Παρασκευή 25 Σεπτεμβρίου 2015 στο Κτήριο Αβέρωφ του Ιστορικού Συγκροτήματος Πατησίων του ΕΜΠ, ολοκληρώνοντας έτσι το Ευρωπαϊκό πρόγραμμα Horizon 2020 “2014-2015 Researchers' Night: The Greek events”. Προσβλέπουμε η επιτυχία κι αυτής της χρονιάς να επιτρέψει στο ΕΜΠ τη συνέχιση της συγκεκριμένης προσπάθειας και στο μέλλον.   
Βασικός στόχος της Βραδιάς του Ερευνητή είναι η ανάδειξη του έργου των ερευνητών και της σπουδαιότητας του ρόλου τους στην επιστήμη και την κοινωνία. Το κοινό, με έμφαση στους μαθητές όλων των βαθμίδων εκπαίδευσης, θα έχει την ευκαιρία να έρθει σε αλληλεπίδραση με τους ερευνητές μέσω συμμετοχής σε πειραματικές επιδείξεις, υπολογιστικές προσομοιώσεις, εκπαιδευτικές δραστηριότητες, διαγωνισμούς. 
Οι ενδιαφερόμενοι ερευνητές καλούνται να αποστείλουν το συνημμένο «Δελτίο Συμμετοχής Ερευνητή» στην ηλεκτρονική διεύθυνση dasta@central.ntua.gr το αργότερο έως την Παρασκευή 10 Ιουλίου 2015.  
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